ISE-DELICA NEWS RELEASE

2022年11月_ニュースリリース(新商品)



いつもの「タルタルソース!を超えた!?

「食べるタルタルソース」「食べるタルタルソース いぶりがっこ入り」2品発売

イセデリカ株式会社(社長:榎並高志、本社:茨城県龍ケ崎市)は、「食べるタルタルソース」「食べるタルタルソース いぶりがっこ入り」2 品を、2022 年 11 月 15 日(火)から数量限定にて、セブン-イレブンの一部店舗で発売いたします。

タルタルソースは、これまでの様な調味料としての使用法から大きく変化し、お惣菜にたっぷりとトッピングすることで「素材の一部」として喫食する等、その使用用途の幅広さが注目されているソースです。イセデリカではこのトレンドをさらに飛躍させ、もはやソースではない「食べるタルタルソース」として提案致します。惣菜フライと一緒に食すのはもちろんのこと、タマゴサラダの様に、そのまま食べても大変おいしい仕上がりとなっています。

「食べるタルタルソース いぶりがっこ入り」は、秋田を代表する名産「いぶりがっこ」を配合し、その独特の味わいとタルタルの風味が非常に良くマッチする一品です。上記「食べるタルタル」と同様の食べ方をして頂いても良いですが、クラッカーと一緒に食べる等、オッマミ感覚で食して頂き、その新しいおいしさをお楽しみください。

イセデリカは、タマゴの「親しみのある従来のおいしさ」と「新しい可能性」を、追求し続けて参ります。

■ 適用メニュー例チキン南蛮(食べるタルタルソース)



カナッペ(同いぶりがっこ入り)



■ 商品概要

商品名	容量	消費期限 (開封前)	店頭想定価格 (税込)
食べるタルタルソース	60 g	14 日	138 円
食べるタルタルソース いぶりがっ <i>こ</i> 入り	60 g	14 日	170 円

■ 商品特徴

- ・ 具在感のある仕立てにより、タルタルのさらなる新しい可能性を示している
- ・ まろやかなテイストで、様々なメニューと相性が良く、そのまま食べても美味しい
- ・ いぶりがっこ独特の香味による美味しさ(食べるタルタル いぶりがっこ入り)

■ 発売日

2022年11月15日(火)

■ 発売店舗・地区

セブン-イレブンの一部店舗

(東京都エリアの一部、神奈川県エリアの一部、福島県を除く東北エリアの一部)

■ イセデリカ コーポレートサイト https://www.isedelica.co.jp/



■ 報道機関様向けのお問合せ先

イセデリカ株式会社 商品企画開発室 嶋野

Tel. 0297-65-0505

(以上)